

О Т Ч Е Т Е Н Д О К Л А Д
за дейността на НЧ“Александър Стамболийски-1923“
с. Славовица за 2021г.

Уважаеми дами и господа,

Днес 14.01.2022г. провеждаме годишно отчетно събрание на което отчитаме дейността на читалището през 2021г.

Нашето читалище е малка културна капка в морето на националната ни култура, но с огромно значение за хората живеещи тук. То е дом за всички, и се е доказало със своето присъствие като гражданска организация, призвана да задоволява културните потребности на населението. За постигането на тези цели читалището извършва дейности като: уреждане и поддържане на библиотеката, организиране на празненства, но поради намаляване жителите на селото и липсата на финансови средства читалището все по трудно се справя с провеждането им.

Поради засилващата се демографска криза и липса на деца не може да се създаде детски танцов състав.

Средствата от държавния бюджет се определя на базата на субсидирана численост, като една субсидирана бройка е обвързана със стандарт, в който са разчетени средства за заплата, осигуровки и веществена издръжка. Получената държавна субсидия за 2021г е 11484лв. През отчетната година в стопанисването на наличното читалищно имущество няма нарушения. Разходи и приходи са проверени от Проверителната комисия състояща се от три члена.

Съвместно с Кметството през изминалия период 2021г. се проведеха традиционните празници на селото:

Бабин ден, 8-ми март, Сирни заговезни, 142г. от рождението на Александър Стамболийски, Осми март, Ден на народните будители, панахида по случай убийството на Ал. Стамболийски, 98г. от Септемврийското въстание, Коледно парти.

В съвременните условия на развитие читалището продължава да играе значителна роля в обществото с това че все още успява да поддържа и развива библиотеката. Последните години в чита-

лицния комплекс може да се посещава единствено библиотеката.

Библиотечната дейност е една от основните в читалището дейности. Тя разполага с 6043 тома книги. Книжният фонд не се попълва редовно с традиционни и съвременни носители на информация. През 2021г бяха заведени още 123 тома книги. Също така беше спечелен проект по „Българските библиотеки -съвременни центрове за четене и информираност“ на стойност 1249.08лв за закупуване на нови книги. Читателите на библиотеката през 2021г.са 78 човека.

За изминалите две години сме увеличили читателите с 8 човека въпреки намаляването на населението и кризата с корона вируса.Библиотеката разполага с 2 броя компютри и е в услуга на населението. Има и интернет.Бюджета на читалището е изцяло от държавна субсидия. За 2021г са събрани 22лв отЧленски внос.Хората изнемогват нямат работа и за съжаление не плащат членският си внос.Работата на Читалището ще продължава да бъде сред различните възрастови групи в селото за да запазим традициите и обичайте ни.Благодаря зя вниманието!

Председател на НЧ“Александър Стамболийски-1923“
Любомир Киприн